
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

 24 червня 2021 р.                                             Київ                                                               № 386-р 

    
Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Société pour le Financement de l’Industrie Laitière SAS»  (м. Париж, Франція)             

(далі – компанія «Sofil») та  компанії «Bel SA» (м. Сюрен, Франція) про надання дозволу 

компанії «Sofil» на придбання акцій компанії «Bel Italia S.p.A.» (м. Мілан, Італія), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Sofil» акцій компанії                                 

«Bel Italia S.p.A.», що забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління  компанії.                                

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

у світі компанія «Bel Italia S.p.A.» здійснює діяльність з: виробництва вершкового 

масла та в Україні не здійснює діяльності; 

компанія «Bel Italia S.p.A.» пов’язана відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють групу Bel               

(далі – Група Bel) та на території України здійснюють діяльність з: виробництва, дистрибуції 

та оптового продажу твердих, напівтвердих сирних продуктів, плавлених сирів, вершкових 

сирів, несирних супутніх продуктів, таких, як вершки, сухе молоко та сироватка; 

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Bel є фізичні особи – громадяни 

Франції; 

 

компанія «Sofil» разом з іншими суб’єктами господарювання, пов’язаними з нею 

відносинами контролю,  утворюють групу компаній Lactalis (далі – Група Lactalis), яка 

здійснює діяльність у сфері виробництва молочної продукції; 

в Україні Група Lactalis здійснює діяльність з: продажу  сиру, молока, вершкового 

масла, вершків, сирної продукції, йогуртів, сухого молока тощо; переробки молока, 

виробництва масла і сиру, оптової торгівлі молочною продукцією, яйцями, харчовою олією 

та жирами; 

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Lactalis є фізичні особи – громадяни 

Франції. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 
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попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Société pour le Financement de l’Industrie Laitière SAS» 

(м. Париж, Франція) на придбання акцій компанії «Bel Italia S.p.A.» (м. Мілан, Італія), що 

забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління  компанії.                                

 

 

В.о. Голови Комітету                                                                                         О. МУЗИЧЕНКО 

 

 


